

装修挑刺高手请出列

“大宅装修·实景体验”活动深受欢迎,龙瑞装饰本周5套样板房接受挑刺

“找不同”是很多人都喜欢的游戏,面对两幅几乎相同的图画,要找出3~5处细微的不同,在规定的时间内找到,就算赢了。很多人都对这个游戏上瘾,可没有一对“火眼金睛”,没有挑刺的眼光,还真是无法胜任。家装,其实也需要这样的挑刺精神。从看样板房到与家装公司签约,从选购材料到施工验收,每一个细节都要学会挑刺,才能在与家装公司的这场对局中取胜。

现代快报记者 董婷婷



龙瑞装饰“瑞景文华”设计作品

高级设计师 陈亮创作

家装管家的一天

据悉,每一位签约龙瑞装饰的业主都会有一位专属于自己的家装管家,这个管家会像打理自己的家装一样悉心照料业主的家装施工。很多人会好奇,家装管家究竟是如何替业主操心的呢?

签约后,家装管家会给您发条短信。家装管家在短信中会告诉业主:“进入装修阶段后,您有任何问题只需拨打我的电话,我会帮您协调装修全程各阶段的所有事宜。”

施工后,家装管家会协调一切事宜。目前,不少家装公司都面临着工人紧缺的现状,导致有的业主家施工从3个月的工期拖到5个月都未竣工,但龙瑞的业主因为有家装管家的打点,就不用担心了。“家装管家会实时监控业主的家装进度,会过问项目经理施工进度如何、主材配送如何,还会和相关片区的质检经理联系,了解工地的施工质量,家装管家还会去工地拍照片,看见做得

不好的地方就直接把照片放在我们公司的QQ群里,督促项目经理整改。”

竣工时,家装管家会协助您验收。家装工程一般分为“水电瓦木油”几个阶段,每个阶段结束后都需要验收,在整个项目结束后还有竣工验收。在每次验收开始前,家装管家都会教给业主验收需要注意的事项。“此外,家装管家也会提前与业主沟通,让他们做好买下一阶段材料的准备,以免工地用材短缺。”

设计挑刺

设计不当也可能带来污染

这几天,网上到处都是东北笼罩在雾霾之下的新闻,让人对空气污染又产生了不少恐惧感。人每天有一半的时间在家中度过,家中的空气污染岂不是更可怕?

其实,很多人在装修时已经懂得要挑选环保的家具和建材,但龙瑞装饰策划总监沈澜涛告诉记者,这样做是远远不够的。“装修从设计环节开始,就可能产生污染。”如今,设计抄袭之风盛行,有些设计师看见别人设计的背景墙或柜子

好看,就照搬过来,却不从合理用材的角度考虑。有些设计师滥用色彩,一个房间用上七八种色彩,还有消费者可能意识不到的灯光污染,都可能是你“心爱”的设计师带来的。

沈澜涛说:“有些设计师在画图时可能根本没想到今后的使用,导致个别业主出现开关面板被床或柜子挡住了这样啼笑皆非的事情。”本周末,龙瑞装饰“大宅装修·实景体验”活动依然火热进行,欢迎广大业主去“挑刺”龙瑞的设计和工地。

质量挑刺

核心家装工艺都马虎不得

上周参加龙瑞“大宅装修·实景体验”活动的陶女士告诉记者,她深深地为龙瑞的“精工”所折服,同时她也很好奇龙瑞类似“瓷砖严格控制零空鼓率”的超国标工艺究竟是如何做到的。

“不像是以前的陶土砖,现在的瓷砖多为瓷片砖,本身就很容易出现空鼓,所以我们在贴瓷砖之前,会先在瓷砖背面刷上一层界面剂,第二遍再用粘剂剂铺贴瓷砖,这样就会保证瓷砖不会空鼓。”沈澜涛说,现在的大宅装修一般都会使用大尺寸的墙砖,如果出现空鼓,危害性更大。为了保证施工质

量,龙瑞绝对会贯彻“瓷砖零空鼓”的要求。

水电施工是很多业主最担忧的部分,入秋以来,南京不时曝出火灾新闻,这也为不少新装业主敲响了警钟。“一般家装公司电灯用1.5平方线,插座用2.5平方线,而龙瑞装饰施工现场电线一律2.5平方线起步,因为,如果线径过细,在用电集中时,有可能出现短路。”

沈澜涛提醒,水电施工属于隐蔽工程,装修好后,出现问题不易发现、不易维修,所以业主在装修前就要学会“挑刺”,一定要严防死守家装公司偷工减料。

材料挑刺

装修辅材关系到家装命运

很多人在装修时只关心主材,心想大件上多花点钱,买的都是名牌货,辅材反正看不见,买差一些的也不要紧。如果你有这样的观念,那就危险了。辅材不仅与家装安全相关,也与家装污染有关。

前不久,记者接到了保利香槟国际一位业主的投诉,她刚刚装修好打算入住,没想到卫生间的吊顶就被楼上邻居漏水给毁了。楼上邻居装修时没有用好的防水涂料,防水施工也是马马虎虎。“像这种不负责任的行

为当然不行,防水不仅关系到自己家,也关系到别人家,防水涂料一定要选择口碑好的大品牌,同时也要要求家装公司认真施工,防水试验一定要做。”

吊顶施工时一般侧板会用到木工板,如果家装公司用差的木工板,甲醛含量高、气味大,且会造成长时间挥发不出去。“想了解辅材如何选择,不妨到龙瑞的家装工地现场看看,会有专业人员给您解析,这一个一个辅材究竟怎样才算好。”

大宅装修 实景会展

错层、跃层、大平层、别墅精品样板房双休日预约参观



欧式、美式、后现代、中式四大设计风格样板实景体验



水、电、瓦、木、乳胶漆、成品六大装修环节专家全程剖析



体验发车时间:

11月2日~3日 9:00

体验集合地点:

山西路军人俱乐部内书市5楼(书市南门电梯直达)

体验抢座电话:

84218666、84219666

官方网站报名:

HTTP://WWW.LONGRUI.NET